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平成21年第２回八千代町議会定例会会議録（第１号）

平成21年６月11日（木曜日）午前10時45分開会

定例議会の告示

八千代町告示第26号

平成21年第２回八千代町議会定例会を次のとおり招集する。

平成21年６月５日

八千代町長 大久保 司

１．期 日 平成21年６月11日

２．場 所 八千代町議会議場

本日の出席議員

議長（９番） 小島 由久君 副議長（５番） 相沢 政信君

１番 大久保弘子君 ２番 上野 政男君

３番 中山 勝三君 ４番 生井 和巳君

６番 大久保 武君 ７番 水垣 正弘君

８番 矢中 召二君 10番 稲葉 常美君

11番 小竹 徳市君 12番 宮本 直志君

13番 大久保敏夫君 14番 湯本 直君

本日の欠席議員

な し

説明のため出席をしたる者

町 長 大久保 司君 副 町 長 澤木 薫君

教 育 長 高橋 昇君 会計管理者 渡辺 常雄君
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秘 書 課 長 久保谷六衛君 総 務 課 長 生井 光男君

企画財政課長 風見 好信君 税 務 課 長 瀬崎 始君

町 民 課 長 浜名 進君 福祉保健課長 関 好太郎君

生活環境課長 飯島 正男君 産業振興課長 青木 良夫君

都市建設課長 稲村 信義君 上下水道課長 上野 林作君

農業委員会 教育次長兼
事 務 局 長 水垣 進君 学校教育課長 斉藤 実君

公民館長兼 給食センター
生涯学習課長 飯島 英男君 所 長 生井 勝巳君

企画財政課長
補 佐 兼

総務課参事 水書 正義君 財 政 係 長 鈴木 忠君

議会事務局の出席者

議会事務局長 猪瀬 誠 補 佐 外山 悦子

主 幹 岩坂 信幸

議長（小島由久君） 公私ご多用のところご参集くださいまして、まことにありがとう

ございます。

ただいまの出席議員数は14名であります。よって、定足数に達しておりますので、た

だいまから平成21年第２回八千代町議会定例会を開会いたします。

これから本日の会議を開きます。

本日の議事日程は、お手元に配付のとおりであります。

（議長が了承を求めた議事日程は次のとおり）

議 事 日 程 （第１号）

平成21年６月11日（木）午前９時開議

開 会

議事日程報告

諸般の報告

日程第１ 会議録署名議員の指名
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日程第２ 会期の決定

日程第３ 報告第１号 八千代町土地開発公社平成21年度事業計画及び平成20年度決算

に関する報告について

報告第２号 平成20年度八千代町一般会計予算繰越明許費繰越計算書の報告

について

報告第３号 平成20年度八千代町農業集落排水事業特別会計予算繰越明許費

繰越計算書の報告について

報告第４号 平成20年度八千代中央土地区画整理事業特別会計予算繰越明許

費繰越計算書の報告について

報告第５号 平成20年度八千代町下水道事業特別会計予算繰越明許費繰越計

算書の報告について

日程第４ 議案第１号 八千代町教育委員会委員の任命につき同意を求めることについ

て

日程第５ 議案第２号 平成21年度八千代町一般会計補正予算（第１号）

日程第６ 請願上程（常任委員会付託）

日程第７ 休会の件

諸般の報告

議長（小島由久君） 諸般の報告をいたします。

地方自治法第121条の規定により、本定例会に説明のため出席を求めた者、またその

委任を受けた者は、町長、副町長、教育長、会計管理者並びに各課長、局長、所長であ

りますので、報告いたします。

行政諸般の報告

（ ） 、 、議長 小島由久君 続いて 町長から諸般の行政報告について要請がありましたので

許可いたします。

町長。

（町長 大久保 司君登壇）

町長（大久保 司君） 平成21年第２回定例会を招集したところ、議員各位にはご多用

にもかかわらずご出席をいただき、厚く御礼申し上げます。
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なお、ただいま議長の許可がありましたので、行政の諸般事項についてご報告申し上

げます。

初めに、八千代町地域防災計画書についてご報告申し上げます。地域防災計画は、災

害対策基本法及び八千代町防災会議条例第２条の規定に基づいて八千代町防災会議が作

成する計画です。

本計画は八千代町における防災業務に関し、町の処理すべき事務や業務を中心に、町

及び関係機関が処理すべき事項について定めたもので、本計画の災害対策を総合的かつ

計画的に推進することにより、町の地域、町民の生命、身体及び財産を災害から保護す

ることを目的として策定されたものであります。

今回、災害対策基本法第42条の規定に基づき、茨城県地域防災計画との整合性を図る

とともに、町の現況に合った内容の見直しを行い、平成20年度に別添の資料のとおり改

訂版を作成しましたので、ご報告いたします。

次に、八千代町消防団幹部団員等の異動についてご報告申し上げます。これにつきま

、 、 。しては 平成21年４月１日付で異動になりましたので 別紙によりご報告申し上げます

最後に、契約関係についてご報告申し上げます。契約関係につきましては、別紙契約

関係報告書のとおりであります。

以上、行政の諸般事項についてご報告申し上げましたが、議員各位のより一層のご協

力をお願いいたしまして、報告を終わります。

議長（小島由久君） 以上で諸般の報告を終わります。

日程第１ 会議録署名議員の指名

議長（小島由久君） 日程第１、会議録署名議員の指名を行います。

本定例会の会議録署名議員は、八千代町議会会議規則第120条の規定により、５番、

相沢政信君、６番、大久保武君、以上２名を指名いたします。

日程第２ 会期の決定

議長（小島由久君） 日程第２、会期の決定を議題といたします。

本定例会の会期につきましては、議会運営委員会において検討していただいておりま

すので、その審議の経過と結果について委員長の報告を求めます。

上野議会運営委員長。
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（議会運営委員長 上野政男君登壇）

議会運営委員長（上野政男君） ただいま議長の指名がありましたので、議会運営委員

会の審議の経過と結果についてご報告申し上げます。

去る６月１日、執行部から副町長及び関係課長等の出席を求め、平成21年第２回八千

代町議会定例会の会期を審議する議会運営委員会を開催いたしました。関係課長等から

提出議案の概要説明を受け、慎重審議の結果、本定例会の会期を本日から16日までの６

日間とすることに議会運営委員会としては決定した次第であります。

、 。何とぞ議員各位のご賛同を賜りますようお願いを申し上げまして 報告を終わります

議長（小島由久君） ただいまの議会運営委員長の報告は、平成21年第２回八千代町議

会定例会の会期を本日より16日までの６日間とするものであります。

お諮りいたします。本定例会の会期は、委員長報告のとおり、本日より16日までの６

日間とすることにしたいと思います。これにご異議ありませんか。

（ 異議なし」と呼ぶ者あり）「

議長（小島由久君） 異議なしと認めます。

よって、本定例会の会期は、本日より16日までの６日間とすることに決定いたしまし

た。

日程第３ 報告第１号 八千代町土地開発公社平成21年度事業計画及び平成20年度

決算に関する報告について

報告第２号 平成20年度八千代町一般会計予算繰越明許費繰越計算書の

報告について

報告第３号 平成20年度八千代町農業集落排水事業特別会計予算繰越明

許費繰越計算書の報告について

報告第４号 平成20年度八千代中央土地区画整理事業特別会計予算繰越

明許費繰越計算書の報告について

報告第５号 平成20年度八千代町下水道事業特別会計予算繰越明許費繰

越計算書の報告について

議長（小島由久君） 日程第３、報告第１号 八千代町土地開発公社平成21年度事業計

画及び平成20年度決算に関する報告について、報告第２号 平成20年度八千代町一般会

計予算繰越明許費繰越計算書の報告について、報告第３号 平成20年度八千代町農業集
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落排水事業特別会計予算繰越明許費繰越計算書の報告について、報告第４号 平成20年

度八千代中央土地区画整理事業特別会計予算繰越明許費繰越計算書の報告について、報

告第５号 平成20年度八千代町下水道事業特別会計予算繰越明許費繰越計算書の報告に

ついて提出されておりますので、ご覧おき願います。

日程第４ 議案第１号 八千代町教育委員会委員の任命につき同意を求めることに

ついて

議長（小島由久君） 日程第４、議案第１号 八千代町教育委員会委員の任命につき同

意を求めることについてを議題といたします。

職員に議案を朗読させます。

（総務課参事 水書正義君朗読）

議長（小島由久君） 本案について提案理由の説明を求めます。

町長。

（町長 大久保 司君登壇）

町長（大久保 司君） ただいま上程されました議案第１号 八千代町教育委員会委員

の任命につき同意を求めることについての提案理由をご説明申し上げます。

ご承知のとおり、教育委員の定数は５名で、任期は４年となっております。また、委

員の任命につきましては、当該地方公共団体の長の被選挙権を有する者で、人格が高潔

で教育・学術及び文化に関し識見を有する者のうちから、地方公共団体の長が議会の同

意を得て任命するものであります。

現在、教育委員は４月30日に相馬弘照氏が辞職され、１名の欠員となっていることか

ら、後任として生井衛氏を任命したく提案するものであります。

今回提案しました生井衛氏は、人格高潔にして教育に関する識見も豊かで適任者であ

ると考えますので、教育委員として任命いたしたく、地方教育行政の組織及び運営に関

する法律第４条第１項の規定により、議会の同意をいただきたく提案した次第でありま

す。

以上、提案理由を申し上げましたが、慎重にご審議の上、原案にご賛同くださいます

ようお願いいたしまして、説明といたします。

議長（小島由久君） これから質疑を行います。

本件は人事案件でありますので、質疑の際は十分ご留意願います。
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質疑ありませんか。

（ なし」と呼ぶ者あり）「

議長（小島由久君） 質疑なしと認めます。

ここで、大久保武君より推薦の言葉について申し出がありましたので、許可いたしま

す。

６番、大久保武君。

（６番 大久保 武君登壇）

６番（大久保 武君） ただいま上程されました議案第１号 八千代町教育委員会委員

の任命につき同意を求めることについては、町長からの提案理由の説明で、人格、識見

ともに高潔であり、しかも教育行政に対して知識を有する者ということでご推薦いたし

ているわけですが、私、地元の議員として推薦の言葉を申し上げたいと思います。

生井衛氏につきましては、昭和38年３月に県立境高等学校を卒業後、同年４月に八千

代村役場に採用されました。役場では、社会体育課長、耕地課長、総務課長などを歴任

され、教育次長として平成17年３月に退職されました。その後は、平成19年４月から行

政相談員並びに地元の行政区長を歴任され、現在は人権擁護委員、心配事相談員並びに

社会を明るくする運動実施委員会委員として活躍中でございます。

以上のとおり、人格、識見ともに立派な方で、教育委員としては最適任者というふう

に考えておりますので、議員各位のご賛同をお願い申し上げます。

議長（小島由久君） これから討論を行います。

討論ありませんか。

（ なし」と呼ぶ者あり）「

議長（小島由久君） 討論なしと認めます。

これから議案第１号 八千代町教育委員会委員の任命につき同意を求めることについ

てを採決いたします。

お諮りいたします。本案はこれに同意することにご異議ありませんか。

（ 異議なし」と呼ぶ者あり）「

議長（小島由久君） 異議なしと認めます。

よって、議案第１号 八千代町教育委員会委員の任命につき同意を求めることについ

ては、同意することに決定いたしました。
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日程第５ 議案第２号 平成21年度八千代町一般会計補正予算（第１号）

議長 小島由久君 日程第５ 議案第２号 平成21年度八千代町一般会計補正予算 第（ ） 、 （

１号）を議題といたします。

朗読を省略して、提案理由の説明を求めます。

町長。

（町長 大久保 司君登壇）

町長（大久保 司君） ただいま上程されました議案第２号 平成21年度八千代町一般

会計補正予算（第１号）の提案理由をご説明申し上げます。

今回提案いたしました補正予算は 本年度第１回目の補正で 歳入歳出それぞれ5,303万、 、

7,000円を追加し、歳入歳出予算の総額をそれぞれ65億5,103万7,000円とするものであ

ります。

補正の内容は、歳入におきましては、国庫支出金・繰越金・町債を、歳出では、総務

費・農林業費・教育費であります。

最初に、歳入について申し上げます。国庫支出金については、安全・安心な学校づく

り交付金で2,150万円増額いたします。

繰越金につきましては、1,553万7,000円を増額いたします。

また、町債につきましては、教育債で1,600万円を増額いたします。

次に、歳出について申し上げます。総務費におきましては、交番建設用地取得に伴い

交通安全対策費752万円を増額いたします。

次に、農林業費では、農地・水・環境保全対策事業の地区拡大により農地費251万

7,000円を増額いたします。

教育費につきましては、国の補正予算により実施予定であります西豊田小学校・安静

小学校及び川西小学校の耐震補強・大規模改修実施設計業務委託により、小学校建設費

を4,300万円増額いたします。

なお、第２表債務負担行為補正及び第３表地方債補正につきましては、交番建設用地

取得に伴う債務負担行為と小学校の耐震補強・大規模改修事業による地方債の追加であ

ります。

以上、提案理由を申し上げましたが、慎重にご審議の上、原案にご賛同くださいます

ようお願い申し上げまして、説明といたします。

議長（小島由久君） これから質疑を行います。
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質疑ありませんか。

13番、大久保敏夫議員。

13番（大久保敏夫君） １つだけ。学校教育のほうでちょっと勉強させてもらいに、し

ばらくのことなので抜けている部分があろうかと思いますので、改めて、今予算措置上

で３つの小学校、安静、西豊田、川西、この３つが地震関係の耐震構造上の設計委託が

出ているわけですが、これについて、当然この３つが出るということは、この学校につ

いて耐震の何かの数値があると思うのです。何点というのか、危険度というのかわかり

ませんけれども、その数値というものは、どこの基準を超えるとか下回った場合に、こ

の３つの学校が該当したのか。

あるいはまた、町には小中学校で７つあるわけですが、これとはまた別に、予算書上

は今この３つなのだけれども、まだ幾つかあるけれども、お金の問題でこれしかやれな

いのだということなのか。それとも、八千代の分については７つのうち、この３つしか

該当しないのだということなのか。その点だけちょっと参考にお聞かせ願いたいと思い

ます。

議長（小島由久君） 学校教育課長。

（教育次長兼学校教育課長 斉藤 実君登壇）

教育次長兼学校教育課長（斉藤 実君） 13番、大久保議員のご質問にお答え申し上げ

ます。

今のご質問の中の、まず最初に診断の結果と申しましょうか、各学校の診断につきま

、 、しては ３月の補正でとりました東中の体育館の診断が今作成中でございますけれども

それ以外はすべて診断をしているような状況でございます。

その中で、小学校につきましては、中結城と下結城の２校の校舎については診断の結

果、耐震の補強が要らないことも含めまして、２校は既に耐震補強が実施済みというふ

うなことになります。さらに、各学校の体育館につきましては、先ほど申し上げました

東中の体育館を除いては、既に体育館の補強診断は実施済みというふうなことでござい

ます。残りました小学校３校につきましては、Ｉｓという阪神の震災から数値が、Ｉｓ

数値というふうなことで、３以上につきましては補強が必要だと。３以下につきまして

は建てかえが必要だというようなことで、八千代町のこの３校につきましては、Ｉｓ数

値３から７というようなことの間に入っておりますので、補強が必要なことになってご

ざいます。
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今回の設計業務というようなことで、大規模改修等合わせましてご提案をさせていた

だきましたけれども、この実施設計が済みますと、工事費の計上も今年度の国の補正予

算の中で組み込みますと、町の単独費の支出が少なくて済むというようなこともござい

ますので、今後の補正で計上させていただくようなことでお願いするような形になって

ございます。

以上でございます。

議長（小島由久君） あと質疑ありませんか。

（ なし」と呼ぶ者あり）「

議長（小島由久君） 質疑なしと認めます。

これから討論を行います。

討論ありませんか。

（ なし」と呼ぶ者あり）「

議長（小島由久君） 討論なしと認めます。

これから議案第２号 平成21年度八千代町一般会計補正予算（第１号）を採決いたし

ます。

お諮りいたします。本案は原案のとおり決定することにご異議ありませんか。

（ 異議なし」と呼ぶ者あり）「

議長（小島由久君） 異議なしと認めます。

よって、議案第２号 平成21年度八千代町一般会計補正予算（第１号）は、原案のと

おり可決されました。

日程第６ 請願上程（常任委員会付託）

議長（小島由久君） 日程第６、本日までに受理した請願は、お手元に配付いたしまし

た請願・陳情文書表のとおり、所管の常任委員会に付託いたしましたので、ご報告申し

上げます。

日程第７ 休会の件

議長（小島由久君） 日程第７、休会の件を議題といたします。

お諮りいたします。議事の都合により、あす12日より15日までは休会にしたいと思い

ます。これにご異議ありませんか。
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（ 異議なし」と呼ぶ者あり）「

議長（小島由久君） 異議なしと認めます。

よって、あす12日より15日までは休会とすることに決定いたしました。

議長（小島由久君） 次会は16日午前９時より本会議を開きます。

本日はこれにて散会いたします。

（午前１１時０７分）
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